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INFORMATION

Lundaspelen
Lundaspelen är en årlig handbollsturnering för ungdomar anordnad av Lugi Handbollsförening. Mer än 700 lag från olika länder kommer att delta.

För detta ändamål skall Lugi Handbollsförening disponera idrottshallen och omklädningsrum dagligen mellan klockan 07.00 och 23.00. under perioden 
27 december – 29 december 2022.
Kontaktpersoner:
Kontaktperson(Lugi) 1 – Jan-Olof Ericsson, tel.nr. 070-6579717. Janolof.e@telia.com
Kontaktperson(Lugi) 2 – Ulf Palmblad, telnr. 0733-36 3561 

(Huvudvakten skall meddelas om byte av kontaktperson sker)

Ulf Palmblad har eget kort och hjälper till med inleveranser den 26/12.

Lugis kontaktperson ansvarar för att Tetra Pak säkerhetsbestämmelser följs, att god ordning råder samt att den ordinarie verksamheten vid Tetra Pak inte störs.
•
Utrustning från Lundaspelen kommer att levereras 26/12 samt hämtas 30/12.

•
Kiosk vid dörr till vänster; förvaring av saker under trappan. OBS! Utrymningsvägar får ej blockeras. 

•
Brandsläckare finns i Tetra Pak förråd + i foajen och i hallen

•
Hjärtstartare är flyttade till plats utan åtkomst för Lundaspelen. Därför kommer Anna Wohlfahrt Staaf (Oasen) att fixa en som lämnas till vakten och ska hämtas ut den 26/12. Sedan lämnas åter till vakten den 30/12 efter att spelen är avslutade i hallen.

•
Ovan kontakpersoner för Lugi informerar deltagarna att bastun inte får sättas på, då det finns risk för att brandlarmet går; inträffade senast 2018.
Tillträde:
Kontaktperson anmäler sig till huvudvakten varje morgon. Tillträde till Tetra Paks idrottshall sker via rotationsgrinden i anslutning till idrottshallen (DM 49, DM 801samt DM 316 står öppna 07:00 – 23:00).

Utgång:

Utgång sker genom rotationsgrinden (DM 802 står öppen 07:00 – 23:00) utanför idrottshallen. Kontaktperson anmäler till huvudvakten när samtliga spelare, åskådare etc. lämnat Tetra Pak.

Parkering:
Ingen parkeringsövervakning de dagar Lundaspelen äger rum.


